IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA
Cap. Emilio PANARIELLO
DATO ATTO che con la proposta di determinazione n. 32 dell’11.01.2013  è stato conseguito il parere favorevole per la regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa di cui alla citata proposta di determinazione n. 32/2013, ai sensi dell’art. 151 – comma 4° del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, dal Responsabile f.f. del Servizio Finanziario;

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n.18 del 27.06.2012, esecutiva, con la quale l'Amministrazione ha approvato il Piano Comunale sul Diritto allo Studio, anno scolastico 2012/2013; 

VISTO l'atto di impegno n.482 del 02.07.2012 con il quale si è provveduto ad impegnare, tra l'altro, la spesa di €. 10.000,00 per l'acquisto di libri di testo per gli alunni frequentante la scuola Primaria residenti a Sant'Arcangelo;
CONSIDERATO che la relativa fornitura è stata effettuata da cartolibrerie scelte direttamente dagli utenti;

VISTA la fattura n. 217 del 13.12.2012 di €. 3.696,80 emessa dalla cartolibreria “La Margherita” di Anna De Matteo da Sant’Arcangelo (PZ), con allegate alla stessa le cedole librarie regolarmente controfirmate dai genitori degli alunni che hanno ritirato i libri di testo della scuola Primaria;

ACCERTATO che il prezzo dei libri è stato riportato al netto dello sconto dello 0,25% previsto dal Decreto Ministeriale dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca n. 42 del 11.05.2012, per la fornitura a favore di enti locali;
VISTA la dichiarazione sostitutiva di certificazione, ai sensi del DPR n. 445/2000, presentata a questo comune in data 10.01.2013 dalla ditta De Matteo Anna con la quale ha dichiarato che per la cartolibreria “La Margherita” da Sant’Arcangelo è in regola con la normativa in materia di regolarità contributiva e di essere in possesso dei requisiti per il rilascio del DURC regolare;   
RITENUTO, pertanto, potersi procedere alla liquidazione della spesa limitatamente a €.3.687,56;

D I S P O N E

1 - di rendere la premessa narrativa parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
2 - di liquidare alla cartolibreria “La Margherita” di Anna De Matteo da Sant’Arcangelo (PZ), la spesa complessiva di €. 3.687,56 quale corrispettivo della fornitura di libri di testo per la scuola Primaria, nella spesa e quantità riportati nell’allegata fattura, con accredito sul codice iban: IT18D0525642260000008029052, cosi come indicato nella stessa fattura in premessa indicata;
3 - di imputare la suddetta spesa sull'intervento 1.04.02.02 Cap. 1422/05 – gestione RR.PP. del bilancio 2013;

4 - di trasmettere copia del presente atto, corredata del citato titolo di spesa, all'ufficio di ragioneria per i conseguenti provvedimenti di relativa competenza.

 Il Resp. del Proced./Ufficio Socio Culturale
                                 IL RESPONSABILE DELL’AREA
           geom. Michele Di Benedetto 

                                        Cap. Emilio PANARIELLO
